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Átadták a kórházi szárnyat
Helyi - 2014. október 21. kedd

2013 júniusában vette kezdetét az a kivitelez ői munka, melynek

eredményeként a harkányi gyógyfürd őkórház egy új, ötemeletes,

negyvenöt szobával, kilencven ággyal, konyhával és é tteremmel

rendelkez ő szárnnyal b ővül.

 

 

Az Európai Unió és a Magyar Állam társfinanszírozásában közel 1,5 milliárd forintból

valósul meg a Harkányi Gyógyvíz – Egészséget adó és megőrző őselem című projekt. Az

orvosi rendelőkkel és kezelőhelységekkel, saját konyhával, büfével valamint kávézóval is

tarkított kórházi szárny vendégekkel illetve kórházi betegekkel való feltöltését azonnal

elkezdik, mihelyt jogerőre emelkedik a használatbavételi engedély – tájékoztatott Hegyi

Ákos projektmenedzser, a kórház gazdasági vezetője.

 

A kórház fejlesztése is egy eszköz arra, hogy az elégedettség visszatérjen a városba –

mondta dr. Péter Iván. A Zsigmondy Vilmos Harkányi Gyógyfürdőkórház igazgatója

hozzátette: a projekt tervezett célja, hogy ötévente kétezer pikkelysömörben szenvedő,

gyógyulni vágyó beteg érkezzen kísérőjével együtt, mintegy harmincezer

vendégéjszakával gyarapítva Harkány 150-160 ezres mutatóját.

 

Dr. Páva Hanna, az egészségügyi koordinációért és EU-ügyekért felelős helyettes

államtitkár elmondta: ez a beruházás a gyógyturizmus területén is fontos, hiszen a

kormány kiemelten kezeli a gyógyturisztikai kérdéseket.

 

Tiffán Zsolt kifejezte: Harkány egy pontja megújult és a város is egy olyan időszakába

lépett, ahol a fejlődés egy erősen felfelé ívelő pályán indul el. Mint a fejlesztési

minisztérium kötelékében dolgozó minisztériumi biztos, biztosíthatom önöket arról, hogy a

város vezetésével, a kórház és a fürdő vezetésével folyamatosan kapcsolatot tartok

annak érdekében, hogy ne csak itt, a kórházi szárnyban történjen meg a megújulás,

hanem a várva várt fejlődés akár a fürdő esetében is elinduljon.

 

Utolsó hozzászólások Legtöbb hozzászólás érkezett

Elégedett a harkányi posta
szolgáltatásának min őségével?

Igen Igen  50 szavazatok, 28%

Nem Nem 109 szavazatok, 62%

282

TetszikTetszik

MegosztásMegosztás

harkányi
Savanyú a szőlő imristák? Vagy csak simán
balosok? Az ex-kultúrspicli pedig igazán
megeröltethette volna magát, ebben a képben...

Csendesember
Bencs János (84.1.208.34) 2015. február 27.
péntek 20:23 János! Ne tegyen fel kérdéseket!
2014.10.12-óta ezt már nem illik! Hallgass és tedd
amit mondanak,akkor...

Müchauzen
Mit csinál Harkány népe rugózik a múlton,egy kis
kérődzéssel?Lehet,és kell is figyelni,hogy mit csinál
a Többi Fürdő...

harkányi
Mint minden évben, most is sikerült kicsit megázni.
Reméljük elűztük a felhőket is....

Címlap Helyi Technológia Életmód Baranya Belföldi hírek N agyvilág Gazdaság Fotóalbum Mikroszkóp
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Az országgyűlési képviselő a miniszterelnök szavait idézve hozzátette: Mi vagyunk az

első generáció, akinek megadatott, hogy most aztán tényleg segítsen. Elmondta: amikor

Magyarországra soha nem látott uniós forrás érkezik, lehetőségünk van és lehetőségünk

kell, hogy legyen továbbfejleszteni ezt a nagy múltú és csodálatos várost. A politikus

emlékeztetett: azok számíthatnak fejlesztést támogató összegekre, akiknek olyan

fejlesztési elképzelésük van, hogy azzal munkahelyet teremtenek.

 

Nem szabad elfeledkezni azokról a tisztességes harkányi vállalkozókról, akik éttermekkel,

szállodákkal és szolgáltatásokkal bővítik Harkány kínálati palettáját. Fontos, hogy minden

harkányi megélhessen abból a fejlesztésekből, amiket elkezdünk – zárta szavait Tiffán

Zsolt.

 

Baksai Tamás elmondta: a beruházás Harkány életében nagyon fontos, hiszen több olyan

erőforrást aknázunk ki vele, ami a hosszútávú fejlesztési stratégiát is befolyásolja.

Harkány első embere kifejtette: a projekt elindulásával a város már életjelet adott

magáról, majd október 12-én felébredt tetszhalotti állapotából és kinyitotta szemeit. A

hosszú távú stratégia pedig az, hogy lábra álljon és elinduljon a maga útján.

 

Napi kötelez ő bírságolás
Új rendőrkapitánya lesz Barcsnak, a mendemonda
szerint azért, mert büntetési limitet hozott a polgárok
nyakára. A Népszabadság ...

Kivégezték az orosz ellenzéki
politikust
Megölték Borisz Nyemcov vezető orosz ellenzéki
politikust. A parlamenti képviselő helyi idő szerint
szombatra virradó hajnalon épp ...

A magyar ember politikailag
inkorrekt, elengedték a liberális
társadalompolitikát
A miniszterelnök tizenhetedik alakalommal tartott
évértékelő beszédet. A helyszín a többször átadott
Várkert Bazár volt, ahol Orbán ...

Rendkívüli nyitva tartás az
OTP-nél
A régió fiókjaiban - úgy, mint a pécsi, siklósi és a
villányi kirendeltségeken - szombaton rendkívüli
nyitva ...

Gyújtsuk meg együtt a lángot!
A 2015-ös év első közös programjára készül
Harkány. A művelődési ház előtti téren lobbannak
fel azok a ...

Sok felh ő és kevés napsütés
Néhány fokot melegszik ugyan az idő, de
számottevő napsütést nem ígér ez a hétvége sem,
eső csak ...

Buda-Cash - 84 önkormányzat
számlája ragadt be
A Buda-Cash-ügy teljes körű felülvizsgálatára hozta
létre a Belügyminisztérium és a Nemzetgazdasági
Minisztérium a közös munkabizottságot,
amelynek ...
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Harkányi nyaraló tulajdonos lévén figyelemmel kísérem a településen
zajló eseményeket, híreket. Örömmel olvastam, hogy átadták a kórház új
szárnyát. Megnéztem a képeket is, nagyon szép az intézmény, remélem,
sikeres lesz az ott zajló szolgáltatások, kezelések népszerűsítése és sok
gyógyulni vágyó keresi majd fel a jövőben a kórházat. Megdöbbenve
tapasztaltam ugyanakkor, hogy a Dunántúli Napló online oldalán, a
BAMA-n egy sor sincs erről az eseményről. Az archívumban se találok
napok óta friss hírt a településről és az önkormányzati választások

Nyaraló tulajdonos  (46.249.159.138)

2014. október 22. szerda 08:59

 

3 314 ember kedveli. Az ismerőseid közül te lehetsz az első.AjánlomAjánlom

Építkezne, felújítana?
Válogasson több száz AKCIÓS termékből!
Szakértőink tanácsai segítenek dönteni.
Bemutatók, programok, ingyenes minták!

10 Hozzászólás: Átadták a kórházi szárnyat
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eredményéről sem. Ennyit a sajtó elfogulatlanságáról, a hírek
alhallgatásáról. Hajrá Harkány! További hasonló sikereket a településen!
A komcsik meg pukkadjanak meg! Tehetségtelen, hazaárulók, pfúj!

 14  6

Ez az Ákos olyan ügyesen nyiszibüte a szalagot, hogy aszongyák még
fürdőigazgató is lehetne belüle.

 5  41

mámegin  (212.83.183.18)

2014. október 22. szerda 10:42

Harkány felemelkedésének sok összetevője van.Most csak a fürdőről
dióhéjban.A fürdő fejlesztés önmagában csak egy eszköz,ha olyan
attrakciók kerülnek be a fejlesztés során amelyekkel tele van az ország
nem sokra megyünk.Kell egy olyan attrakció a sok közül amely egyedi
,csak itt Harkányban található.pl:Dráva,Duna halász múltja,pénztárcától
függően tengeri élővirággal,egyedi halakkal édesvízi,tengeri akvárium-
terrárium.Lehet a borévidék eszközeinek történeti bemutatása,a fürdő
múlja stb.A cél 800 ezer fürdő vendég feletti éves vendég forgalom.Ez
teszi rentábilisé a fürdő működését.Remélem menni fog.

 7  11

Münchhauzen  (89.134.103.225)

2014. október 22. szerda 11:14

Münhauzen írt okosságot, bizony igaza van! Ökör ökörövicsék
rányomnak két negatív lájkot…. Sóval beszórt fürdő? legéppuskázott
vendégek? Felrobbantott medencék? Így jó?

 6  12

ökör  (37.76.64.161)

2014. október 22. szerda 13:35

Aztán mán *** fürdőigazgató? Van hozzá képzettsége, van hozzája esze,
van hozzája kapcsolat is, meg aztán nem akarik tömlöcbe zárni sem.
Akkor?

 8  30

nyiszibül ő (37.76.64.161)

2014. október 22. szerda 13:43

Valaki állítsa meg kérem a fű alatti Imrista propaganda még megmaradt
képviselőit: *** Az árokásást nem fejezték be. Békére, nyugalomra,
építésre van szükség. Az ő nyílt véleményükre is. Nem veszik észre,
hogy más szelek fújnak?

 51  5

egyszer ű harkányi  (31.46.155.100)

2014. október 22. szerda 19:34

Nem lehet megállítani őket és nem is kell, nagyon hasznosak ők ma is.
Általuk mindenki láthatja hova vezetett az Imri lelkület. Így naponta
nyugtázhatjuk, mennyire jó döntés volt, hogy megszabadultunk tőle, és a
sleppjétől.

 16  7

Új szelek  (81.182.121.216)

2014. október 23. csütörtök 08:36

Volt szerencsém élőben megnézni az új épületet. Letisztult, modern,
világszínvonalú ellátásra alkalmas. Mindenképpen fontos pillére lehet a
város felemelkedésének. Nagyon szép munka! Sok sikert a további
tervekhez is!

 4  2

Egy vélemény  (84.2.253.194)

2014. október 23. csütörtök 17:11

Még annyit, hogy nemrég jártam a fürdőben is, és az embernek az élettől
elmegy a kedve bent sétálva. Egy elpazarolt kincs, ami tele van
lehetőséggel, de az elmúlt másfél 1,5 évben úgy fest igen tehetségtelen
emberek igazgatták, és ráférne hogy egy értelmes és rátermett ember ott
is “nyiszibüljön” végre.

 6  2

Egy vélemény  (84.2.253.194)

2014. október 23. csütörtök 17:16

szép lett az épület nagyon.a fürdő felújítása nem olyan egyszerű az nagy
falat lesz.biztosan meg fel fogják újítani.

 1  0

sityu999  (91.146.151.137)

2014. október 26. vasárnap 16:30

MINDEN VÉLEMÉNY SZÁMÍT!

Email cím (nem tesszük közzé) A kötelezően kitöltendő mezőket * karakterrel jelöljük
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Az oldalon szereplő valamennyi bejegyzés és kép szerzői jog oltal-
ma alatt áll. Felhasználás az 1999. évi LXXVI. törvény figyelembe-
vételével, külön engedéllyel lehetséges.  impresszum

Építkezne, felújítana?
Válogasson több száz AKCIÓS termékből!
Szakértőink tanácsai segítenek dönteni.
Bemutatók, programok, ingyenes minták!

Név *

Email  *

Írja be a képen látható ellen őrzőkódot a fenti mez őbe
Hozzászólás

1000

A hozzászólás nem tartalmazhat linket. Bizonyos szavak használata esetén hozzászólása várólistára kerülhet, hirdetés jellegű valamint más

internetes tartalom népszerűsítése moderálásra kerül. Hozzászólása elküldésével elfogadja a Felhasználási Feltételeket.

Küldés
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